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IMPIEGO: Cardine per cancelli battenti in acciaio Inox.

TIPO: Cardine superiore a cuscinetto.

FISSAGGIO: A saldare su pilastro in acciaio Inox. Il supporto permette la
regolazione del cardine anche a installazione avvenuta.

MATERIALE: Acciaio Inox.

RICICLO: Smaltire come materiale ferroso secondo le leggi vigenti nel
paese diinstallazione.

PARTI SOGGETTE AD USURA: Cuscinetto.

AVVERTENZE: Il costruttore si riserva di modificare senza preavviso le
caratteristiche del prodotto secondo le proprie esigenze. Il costruttore
non risponde di modifiche anche parziali del prodotto e le prestazioni
dichiarate sono valide solo se si seguono le modalita di installazione
eseguite da personale qualificato.
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UTILISATION: Gond pour portails a battants en acier Inox.

TYPE: Gond supérieur a roulement.

FIXAGE: A souder sur pilier en acier Inox. Le support permet le réglage
du gond méme aprés l'installation.

MATIERE: Acier Inox.

RECYCLAGE: Eliminer comme matériel ferreux selon les lois en vigueur
dans le pays d'installation.

PARTIES SUJETTES A USURE: Roulement.

AVERTISSEMENT: Le constructeur se réserve le droit de modifier sans
préavis les caractéristiques du produit selon ses propres exigences. Le
constructeur ne répond pas des modifications méme partielles du pro-
duit et les performances déclarées ne sont valables que si l'on respecte
les modalités d'installation effectuées par du personnel qualifié.
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GEBRAUCH: Angel fir Fliigeltore aus Edelstahl.

TYP: Obere Angel mit Lager.

ANBRINGUNG: An den Edelstahlpfosten schweif3en. Die Halterung
erlaubt eine Einstellung der Angel auch nach der Montage.
WERKSTOFF: Edelstahl.

RECYLING: Entsorgung als Eisenschrott nach Vorgabe der am Installa-
tionsort geltenden Gesetzgebung.

VERSCHLEISSTEILE: Lager.

WICHTIGE HINWEISE: Der Hersteller behalt sich das Recht vor, die Pro-
dukteigenschaften nach seinem Dafuirhalten ohne Vorankiindigung
zu andern. Der Hersteller haftet nicht fur die am Produkt durchge-
fiihrten Anderungen. Die angegebenen Leistungen haben nur dann
Giltigkeit, wenn die Installation von qualifiziertem Fachpersonal aus-
gefiihrt worden ist.

CARATTERISTICHE TECNICHE
86l-G CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
PESO PEZZ0 2,05kq 86l-6 TECHNISCHE DATEN
PL[}I;{TA? — 65_0qu_ - POIDS PIECE 2,05Kq 861-G
= (con cardine inferiore 871- PORTEE 650K
CADENZA MANUTENZIONI LH=1 (avec gond inféﬁeurﬂ?l—ﬁ] %ﬂgﬁmﬁl zﬁfﬁs :;J
CASA PRIVATA AZENDA MAGAZZINO ([]NIJOMINIIU ([]NDUMlNIE] FREQUENCE ENTRETIENS LH=1 (mit unterer Angel 871-G)
I — MAISON PARTICULIER | ENTREPRISE DEPOT IMNEUBLE INMEUELE WARTUNGSPLAN
1ANNO* 1ANNO* 1ANNO* 6 MESH 6 MESH* <20 UNITES > 20 UNITES WOHNHAUS WOHNHAUS
Verificare I'usura del cardine. Verificare il serraqgio delle viti superiori 1AN 1AN* 1AN* 6 MOIS* 6 MOIS* WOHNHAUS FIRMA LAGER <20 WOHNUNGEN | > 20 WOHNUNGEN
Verificare le saldature e l'orizzontalita dell'anta. Vérifier 'usure du gond . Vérifier le serrage des vis supéri 1JAHR® 1JAHR® 1JAHR* 6 MONATE* 6 MONATE*
*Loschema riportato é relativo ad un ambiente di lavoro normale Vérifier les soudures et I'h lité de |a porte. Den Verschlei@ der Angel priifen. Den Anzug der oberen Schrauben priifen
(non ambiente marino o particolarmente aggressivo). * Le schéma se rapporte a un milieu de travail normal Die SchweiBnihte priifen. Die waagrechte Austichtung vom Torfliigel priifen.
(pas un milieu marin ni particuliérement agressif). * Die Angaben beziehen sich auf einen Standort mit normaler Belastung
(nichtin der Nahe von Salzwasser oder mit besonders aqgressiven
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USE: Pivot for side-hung gates in stainless steel. USO: Quicio para cancelas batientes de acero inox. MPUMEHEHME: MNeTna ana pacnaliHbix BOPOT M3 HepKaBeloLeR cTanu.
o fas TYPE: Top pivot with bearing. TIPO: Quicio superior a cojinete. TWNM: BepxHAA NoAWMUNHUKOBaA NETNA.
- FIXING: For welding on stainless steel post. The support enables pivot FIJACION: A soldar sobre pilar de acero inox. El soporte permite la regu- KPEMJIEHVIE: MpwBapuTe K cToOiKe M3 Hepxaselowen cranu. Cynnopt
& adjustment even after installation. lacién del quicio inclusive después de la instalacion. No3Bo/iAET OTPEryNMpoBaTh NeTIo Aaxe Nocie Npou3BefeHHoN ycra-
MATERIAL: Stainless steel. MATERIAL: Acero inox. HOBKMU.
RECYCLING: Disposal as ferrous material in accordance with the current RECICLAJE: Eliminar como material de hierro sequn las leyes vigentes en MATEPUAJT: Hepixaselowan cTanb.
Ao laws in the country of installation. el pais donde se instala. MEPEPABOTHKA: MepepaboTath, Kak KenesHoli MaTepuan Ha OCHOBe
PARTS SUBJECT TO WEAR: Bearing. PARTES SUJETAS A DESGASTE: Cojinete. PefiCTBYIolLIero 3aKOHOAATENbCTBa CTPaHI, Tie POU3BO/UTCA MOHTaK.
R IMPORTANT: The manufacturer reserves the right to modify the char-  ADVERTENCIAS: El fabricante se reserva el derecho de modificar sin pre- ~ AETAJIVL, TOJIBEPEHHbIE U3HOCY: nopwinknk.
acteristics of the product as required without notice. The manufacturer  vio aviso las caracteristicas del producto seguin sus propias exigencias. MPEAYMPEKAEHNA: I'Ipouajaonmenb, MPU BOHUKHOBEHU HeoGxo-
declines any liability for even partial modifications to the product, and El fabricante no responde por modificaciones, inclusive parciales del AMMOCTH, OCTABIIAET 33 COBOI NPABO USMEHEHATD XaPaKTEPUCTUKN 13-
b o the declared performance values are valid only if the installation proce-  producto y las prestaciones declaradas son validas slo si se siguen las ~ A€/A Ges npeasaputensioro ysepomnenua. Mpoussoputent e He-
) @ dures are carried out by qualified personnel. modalidades de instalacion realizadas por personal cualificado. CeT OTBETCTBEHHOCTD 32 BHECRHNE MOMHBIX NN YaCTUUHBIX NSMEHEHIA
B KOHCTPYKLWIO U3AeNNA, 0eNCTBUTEIbHbIMW CHNTAIOTCA TOJIbKO Te ien-
TECHNICAL (HARAGEW;;:FE (ARA(TER[SH(F‘STE(!;{‘E CTBWUA, KOTOPbIE 66T BLINONHEHbI KEﬂﬂM¢HquOBaHHhIM nepcoHanom
o WEGHT OF PRRT 205k PEOPIE 2050 11 B COOTBETCTBIM C YCTAHOBNEHHbIMW NPaBUNaMiA MOHTaXa.
mﬁi‘lﬁ?\!’m 650Kg RESISLEIT(I: i (con guw(i?)sw(l]wfkegriom?l G) TB(HM“KKMEXAPAKIEPM(;:IK!
U=t {wth bottom hinge -6 CADENCIA MANTENIMIENTOS BEC o
At — INOX o ] MAINTENANCE FREQUENCY INMUEBLE EN INMUEBLE EN 1 EAVHHLBI i
5] PRIVATE HOME BUSINESS WAREHOUSE (CONDOMINIUM CONDOMINIUM CASA PARTICULAR EMPRESA ALMACEN CONDOMINIO (CONDOMINIO HATPY3KA(P) 50K
<20 UNITS >20UNITS <20 UNIDADES > 20 UNIDADES (ChnKcie nemmeit 871-6)
861G | grande 070 10800610 90-105 650 2 3.0 1YEAR* TYEAR* 1YEAR® 6 MONTHS * 6 MONTHS * 1AR0* 1AR0* 1ANO* 6 MESES* 6 MESES* L/H=1
Check hinge wear. Check tightening of upper screws. Verificar el desgaste del quicio. Verificar el af de los tomnillos superiores. I'IEPHO[II’I‘IHOCTBTE)(OIS(F]S"PKI’II?P\HI’I;;mmW AL
Check welds and horizontality of sash. Verificar las lah de la puerta. bOMbIO
@ LOAD ACCORDING TO GATE'S DIMENSIONS #The scheme refers to a normal workplace *El presente esquema esrela:vna un ambiente nﬂrm:Idelrabajo TG M PERPATHE | _ CKTAA JOM <20KBAPTHP__| JIOM >20 KBAPTHP
i (not marine or particularly aqgressive environments). (no ambiente marino o especialmente agresivo). 1rop* 1ron* 1roa* 6 MECALLEB* 6 MECALIER*
i Mp uatoc netnw. lposepuTs 3atArvBanue BepxHitk Gontos.
g HEUBEEM": (CBApHble WBbI 1 rOPU30HTANBHOCTL CTBOPKM.
= * apameTpbi faHHol Tabnuiybi np PeHbl nA paboyero
[~ (He nnA 06TeKTOB BOMH3YM MOPA WK € IPYTIMM ATPECCHBHDIMY GaKTOpami)
(&}

026 05 078 1

—- B5HG WITH 87+

135 16 176 2 225 26 276 3
L/H (LENGTH DIVIDED BY HEIGHT)

Tuttelefotografie idisegnitecnicielerelative specifiche devonointendersiquale proprietaintellettuale, difesadalle normesul dirittod‘autore, delladittaFratelliComunelloSpa.Tu

rizzati perseguitigiudizial Ciriserviamoildirittodiapportaretuttelevariazionie
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